


 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

รายงานผลการก ากับติดตามการด าเนินงาน 
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ค าน า 
ตามที่มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ได้ด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ชาติว่าด้วยการ

ป้องกันและปราบปรามการทุจริต ระยะที่ 3 (พ.ศ. 2560 - 2564)  โดยแปลงสู่การปฏิบัติด้วยโครงการ

กิจกรรมภายใต้แผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตมหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2565    ซึ่งมีโครงการกิจกรรมทั้งหมด จ านวน 23 โครงการ มีหน่วยงานหลักที่ร่วม

ขับเคลื่อน จ านวน 20 หน่วยงาน งบประมาณสนับสนุนการด าเนินงานทั้งสิ้น จ านวน ทั้งสิ้น 

11,705,167  บาท  

งานยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพการศึกษา ในฐานะหน่วยงานหลักในการประเมินและ
ติดตามการด าเนินงานในภาพรวมของมหาวิทยาลัย ได้ก ากับติดตามความก้าวหน้าการด าเนินงานของ
โครงการภายใต้แผนฯ ในระยะ 6 เดือน เพ่ือให้หน่วยงานน าข้อมูลผลการประเมินไปช่วยในการพัฒนา
และยกระดับคุณธรรมและความโปร่งใสในการด าเนินงานของหน่วยงานตนเองได้อย่างเหมาะสม 
รวมถึงสามารถใช้เป็นเครื่องมือในการป้องกันการทุจริตในภาพรวมของประเทศต่อไป   

 
 

(รองศาสตราจารย์ ดร.ภาสกร  นันทพานิช) 
รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพ 

มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี 
เมษายน  พ.ศ. 2565 
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บทสรุปผู้บริหาร (Executive Summary) 

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ได้ด าเนินงานตามยุทธศาสตร์ชาติ
ว่าด้วยการป้องกันและปราบปรามการทุจริต ระยะที่ 3 (พ.ศ. 2560 - 2564)  โดยแปลงสู่การปฏิบัติด้วย
โครงการกิจกรรมภายใต้แผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตมหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ซึ่งมีโครงการกิจกรรมทั้งจ านวน 23 โครงการ มีหน่วยงานหลักที่ร่วมขับเคลื่อน 
จ านวน 20 หน่วยงาน งบประมาณสนับสนุนการด าเนินงานทั้งสิ้น จ านวน ทั้งสิ้น 11,705,167  บาท  

วิธีการก ากับติดตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตมหาวิทยาลัยราชภัฏ อุบลราชธานี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  ใช้การประชุมติดตามและการวิเคราะห์เอกสารหลักฐานประกอบ 
เครื่องมือที่ใช้ในการเก็บข้อมูล ประกอบด้วยแบบบันทึกข้อมูลรายงานความก้าวหน้าการด าเนินโครงการ  

จากการก ากับติดตามความก้าวหน้าการด าเนินโครงการ กิจกรรมภายใต้อแผนป้องกันและ

ปราบปรามการทุจริตมหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 6 เดือน 

(ตุลาคม 2564 - 30 มีนาคม 2565)  พบว่า มีโครงการกิจกรรมที่ด าเนินการแล้วเสร็จ จ านวน 6 โครงการ 

และโครงการกิจกรรมที่อยู่ระหว่างด าเนินการ จ านวน 17 โครงการ 

เมื่อพิจารณาปัญหาอุ ปสรรคจากการด าเนินงานโครงการ พบว่า  
๑. บุคลากรของหน่วยงานบางหน่วยงานยังยึดติดกับการท างานในรูปแบบเดิม ๆ ไม่ยอมรับ

การเปลี่ยนแปลง ท าให้การท างานล่าช้า และไม่เป็นไปตามเป้าหมาย  
๒. การจัดอบรม ให้ความรู้จากหน่วยงานกลาง ทั้งในเรื่องวิชาการและด้านการป้องกันยังมี

น้อย ไม่ต่อเนื่อง  
ข้อเสนอแนะ  

๑. จัดท ามาตรฐานงานของหน่วยงานสนับสนุน ลดขั้นตอนการท างานที่ซ้ าซ้อน และร่น

ระยะเวลาการท างานที่เป็น Routine work แต่ให้อยู่ภายใต้กฎ ระเบียบของราชการ เพ่ือให้เกิด

ผลสัมฤทธิ์ของงานได้ทันตามเวลา 

๒. น าระบบการบริหารจัดการโดยเน้นผลลัพธ์ (Result base management) มาใช้ในการ

ด าเนินงานโดยจะมีการกระจายอ านาจและมอบอ านาจการบริหารจัดการไปที่คณะ ในขณะเดียวกันก็

เน้นผลลัพธ์ของงานโดยให้แต่ละคณะหรือส านักก าหนดผลลัพธ์ที่คาคว่าจะได้รับ และตัวชี้วัด ซึ่ง

สอดคล้องกับยุทธศาสตร์ นโยบายและเป้าหมายการพัฒนามหาวิทยาลัย และให้มีการประเมินผลการ

ด าเนินงานของคณะอย่างต่อเนื่องและเป็นระยะ ๆ เพื่อให้สามารถบรรลุเป้าหมายที่ตั้งไว้ 
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ส่วนที่ 1 

โครงการตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 

 

ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี มีโครงการกิจกรรมทั้งจ านวน 23 โครงการ มีหน่วยงานหลักท่ีร่วมขับเคลื่อน จ านวน 
20 หน่วยงาน งบประมาณสนับสนุนการด าเนินงานทั้งสิ้น จ านวน ทั้งสิ้น 11,705,167  บาท ดังรายละเอียดต่อไปนี้ 

 
ที ่ แผนจัดสรรงบประมาณ โครงการ เงินอนุมัติ 

งบประมาณ
แผ่นดิน 

เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

รายได้ 

รวมเงิน
อนุมัติ 

หน่วยงาน ช่วงเวลาด าเนิน
โครงการ 

1 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการบริหารความเสี่ยง  
ควบคุม  และการจัดการความรู้  
(KM) กองนโยบายและแผน 

- 50,000 50,000 กองนโยบายและ
แผน 

เมษายน – กันยายน 65 

2 แผนงานบริหารความเสี่ยง การบริหารจัดการ ความเสี่ยง
กองบริหารงานบุคคล 
ส านักงานอธิการบดี 

- 50,000 50,000 กองบริหารงาน
บุคคล 

เมษายน – กันยายน 65 

3 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการบริหารความเสี่ยง กอง
พัฒนานักศึกษา 

- 30,000 30,000 กองพัฒนานักศึกษา ตุลาคม 64 – มีนาคม 65 

4 แผนงานบริหารความเสี่ยง ทบทวนแผนยุทธศาสตร์และ
แผนบริหารความเสี่ยง 

40,000 - 40,000 คณะเกษตรศาสตร์ เมษายน – กันยายน 65 

5 แผนงานบริหารความเสี่ยง บริหารความเสี่ยงคณะครุ
ศาสตร์ 

- 150,000 150,000 คณะครุศาสตร์ เมษายน – กันยายน 65 
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ที ่ แผนจัดสรรงบประมาณ โครงการ เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

แผ่นดิน 

เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

รายได้ 

รวมเงิน
อนุมัติ 

หน่วยงาน ช่วงเวลาด าเนิน
โครงการ 

6 แผนงานพื้นฐาน สร้างการมีส่วนร่วมและบริหาร
จัดการภายใต้หลักธรรมาภิบาล 

150,000 300,000 450,000 คณะครุศาสตร์ ตุลาคม 64 – มีนาคม 65 

7 แผนงานบริหารความเสี่ยง การบริหารความเสี่ยงระดับ
คณะฯ 

25,000 25,000 50,000 คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 

เมษายน – กันยายน 65 

8 แผนงานพื้นฐาน การพัฒนาคุณภาพองค์กรและ
เสริมสร้างระบบเพ่ือ
ประสิทธิผลในการปฏิบัติงาน 

- 294,567 294,567 คณะเทคโนโลยี
อุตสาหกรรม 

ตุลาคม 64 – มีนาคม 65 

9 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการพัฒนาระบบและกลไก
การบริหารความเสี่ยง 

- 6,000 6,000 คณะนิติศาสตร์ เมษายน – กันยายน 65 

10 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการการบริหารความเสี่ยง  - 8,000 8,000 คณะบริหารธุรกิจ
และการจัดการ 

เมษายน – กันยายน 65 

11 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการ : บริหารความเสี่ยง - 100,000 100,000 คณะพยาบาลศาสตร์ เมษายน – กันยายน 65 
12 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการจัดท าแผนและบริหาร

จัดการความเสี่ยง 
20,000 - 20,000 คณะแพทย์แผนไทย

และแพทย์ทางเลือก 
เมษายน – กันยายน 65 

13 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการพัฒนาระบบและกลไก
การบริหารความเสี่ยง 

- 10,000 10,000 คณะมนุษยศาสตร์
และสังคมศาสตร์ 

ตุลาคม 64 – มีนาคม 65 

14 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการพัฒนาระบบและกลไก
การบริหารความเสี่ยง 

10,000 - 10,000 คณะวิทยาการ
คอมพิวเตอร์ 

เมษายน – กันยายน 65 
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ที ่ แผนจัดสรรงบประมาณ โครงการ เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

แผ่นดิน 

เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

รายได้ 

รวมเงิน
อนุมัติ 

หน่วยงาน ช่วงเวลาด าเนิน
โครงการ 

15 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการบริหารจัดการความ
เสี่ยงและการควบคุมภายใน 

9,500 - 9,500 คณะวิทยาศาสตร์ เมษายน – กันยายน 65 

16 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการบริหารความเสี่ยงและ
ควบคุมภายใน คณะ
สาธารณสุขศาสตร์ 

30,000 - 30,000 คณะสาธารณสุข
ศาสตร์ 

เมษายน – กันยายน 65 

17 แผนงานบริหารความเสี่ยง ทบทวนแผนยุทธศาสตร์ 
แผนปฏิบัติการประจ าปี และ
แผนบริหารความเสี่ยง 

- 40,000 40,000 สถาบันวิจัยและ
พัฒนา 

เมษายน – กันยายน 65 

18 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการติดตามและบริหาร
จัดการความเสี่ยงควบคู่กับการ
บริหารและการพัฒนาการ
ประกันคุณภาพงานตรวจสอบ
ภายใน 

- 159,100 159,100 ส านักงานตรวจสอบ
ภายใน 

เมษายน – กันยายน 65 

19 แผนงานพัฒนาบุคลากร โครงการพัฒนาศักยภาพของ
บุคลากรในมหาวิทยาลัยเพื่อลด
ความเสี่ยงในการปฏิบัติงาน 

- 120,000 120,000 ส านักงานตรวจสอบ
ภายใน 

ตุลาคม 64 – มีนาคม 65 

20 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการพัฒนาระบบการ
บริหารความเสี่ยงส านักบริการ
วิชาการชุมชน 

- 30,000 30,000 ส านักบริการวิชาการ
ชุมชน 

ตุลาคม 64 – มีนาคม 65 



 
 

4 
 

ที ่ แผนจัดสรรงบประมาณ โครงการ เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

แผ่นดิน 

เงินอนุมัติ 
งบประมาณ

รายได้ 

รวมเงิน
อนุมัติ 

หน่วยงาน ช่วงเวลาด าเนิน
โครงการ 

21 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการบริหารจัดการความ
เสี่ยงส านักวิทยบริการและ
เทคโนโลยีสารสนเทศ 

- 30,000 30,000 ส านักวิทยบริการ
และเทคโนโลยี
สารสนเทศ 

เมษายน – กันยายน 65 

22 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการพัฒนาระบบและกลไก
การบริหารความเสี่ยงและการ
ควบคุมภายใน 

- 3,000 3,000 ส านักศิลปะและ
วัฒนธรรม 

เมษายน – กันยายน 65 

23 แผนงานบริหารความเสี่ยง โครงการพัฒนาระบบความ
เสี่ยงและงบประมาณ 

- 15,000 15,000 ส านักส่งเสริม
วิชาการและงาน
ทะเบียน 

เมษายน – กันยายน 65 

รวมงบประมาณจัดสรร 284,500 1,370,667 1,655,167   
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ส่วนที่ 2  
วิธีการก ากับติดตามและเครื่องมือส าหรับการรายงานความก้าวหน้าของโครงการ 

 
วิธีด าเนินการก ากับติดตาม 

การก ากับติดตามมหาวิทยาลัย โดยงานยุทธศาสตร์และประกันคุณภาพการศึกษา ได้ด าเนินการติดตามความกว้าหน้าในการด าเนินโครงการ/
กิจกรรม และประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณตามรายไตรมาส ในรอบครึ่งปี (เมษายน 2565) เพ่ือปรับปรุงแผนงบประมาณที่คณะได้รับ โดยมอบหมายให้คณะ
และหน่วยงานที่รับผิดชอบโครงการ รายงานความกว่าหน้าของการด าเนินงานตามแบบฟอร์มที่ มหาวิทยาลัยก าหนด ดังนี้ 

 
เครื่องมือส าหรับการรายงานความก้าวหน้าของโครงการ 

เครื่องมือส าหรับการรายงานความก้าวหน้าของโครงการ มหาวิทยาลัยได้พัฒนาเป็นแบบฟอร์มรายงงานผลการด าเนินงานโครงการ ภายใต้
แผนงานยุทธศาสตร์ แผนงานบริหารความเสี่ยง แผนงานพัฒนาบุคลากร และแผนงานพื้นฐาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ดังนี้ 
 

1 ชื่อโครงการหรือกิจกรรม.......................................................................................................................................................หน่วยงาน............................................................... 

วัตถุประสงค์โครงการ 
กลุ่มเป้าหมาย/ผู้เข้าร่วม

โครงการ 
ชื่อโครงการ งบประมาณโครงการ ผู้รับผิดชอบโครงการ 

การด าเนินการโครงการหรือกิจกรรม (ระบุ ในช่องที่ตรง
การสถานภาพการด าเนินโครงการหรอืกิจกรรม) 

ด าเนินการแล้ว 
(กรุณา ตอบขอ้ 2 

3 4 และ 5) 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ยังไม่ด าเนินการ 
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2. สรุปผลการด าเนินการโครงการหรือกิจกรรม  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  

ผลการด าเนินการโครงการหรือกิจกรรม 

สรุปผลการด าเนินงาน (ให้ระบ ุ
รูปแบบในการจดัโครงการหรือ
กิจกรรม พร้อมวัน/เดือน/ปี/ 

สถานที่จัด) 

ผลสัมฤทธิ์ตามเปา้หมาย 
การบรรลุวตัถุประสงค์ (ให้ใส่

เครื่องหมาย  ในช่องตามผลการ
ด าเนิน และถา้หากไมบ่รรล ุให้ระบุ
ด้วยว่า วัตถปุระสงค์ข้อไหนบา้งที่ไม่

บรรลุ พร้อมสาเหตทุี่ไม่บรรลุ) 

การเข้าร่วมของกลุม่เปา้หมาย/
ผู้เข้าร่วมโครงการ (ให้ระบุจ านวนของ

กลุ่มเป้าหมาย/ผู้เขา้ร่วมโครงการ
เทียบกบักลุ่มเป้หมายทีต่ั้งไว้) 

การบรรลตุัวชี้วดัความส าเร็จของโครงการ (ให้ใส่เครื่องหมาย 
 ในช่องตามผลการด าเนิน และถ้าหากไม่บรรล ุให้ระบดุ้วย
ว่า ตัวชี้วดัความส าเร็จ ใดบา้งที่ไมบ่รรลุ พร้อมสาเหตุที่ไม่

บรรลุ) 

ผลการใช้จ่าย
งบประมาณ  ใหร้ะบุ
จ านวนงบประมาณที่

เบิกจ่ายเทียบกับ
งบประมาณที่ตั้งไว้) 

   บรรลุ 
  ไม่บรรลุ วัตถุประสงค์ข้อมูลที่ไม่
บรรลุคือ 
1).............................. 

จ านวน............คน ซ่ึงสูงกว่า/ต่ ากว่า
กลุ่มเป้าหมาย/ผู้เข้าร่วมโครงการที่ต้ังไว้  

  บรรลุ 
  ไม่บรรลุ  ตัวชีว้ัดความส าเร็จของโครงการที่ไม่บรรลุคือ 
1).............................. 

จ านวน...............บาท  
ซ่ึงสูงกว่า/ต่ ากวา่
งบประมาณที่ต้ังไว้ 
จ านวน ................บาท 

3. ปัญหา อุปสรรค 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

4. ข้อเสนอแนะ 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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ส่วนที่ 3  
สรุปรายงานการก ากับติดตามการด าเนินงานตามแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริต 

มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2564 - 30 มีนาคม 2565)  

 

จากการก ากับติดตามความก้าวหน้าการด าเนินโครงการ กิจกรรมภายใต้อแผนป้องกันและปราบปรามการทุจริตมหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี 

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2564 - 30 มีนาคม 2565)  พบว่า มีโครงการกิจกรรมที่ด าเนินการแล้วเสร็จ จ านวน 6 โครงการ และ

โครงการกิจกรรมที่อยู่ระหว่างด าเนินการ จ านวน 17  โครงการ ผลการใช้จ่ายงบประมาณในรอบ 6 เดือน คิดเป็นร้อยละ 56.47 ดังนี้ 

ที ่ โครงการ งบประมาณ ผลการ
เบิกจ่าย 

หน่วยงาน ผลการก ากับติดตาม 

ด าเนินการ
แล้ว 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ยังไม่
ด าเนินการ 

1 โครงการบริหารความเสี่ยง  ควบคมุ  และการจัดการ
ความรู้  (KM) กองนโยบายและแผน 

50,000  กองนโยบายและแผน    

2 การบริหารจัดการ ความเสี่ยงกองบริหารงานบุคคล 
ส านักงานอธิการบด ี

50,000  กองบริหารงานบุคคล    

3 โครงการบริหารความเสี่ยง กองพัฒนานักศึกษา 30,000 30,000 กองพัฒนานักศึกษา    
4 ทบทวนแผนยุทธศาสตร์และแผนบริหารความเสี่ยง 40,000  คณะเกษตรศาสตร ์    
5 บริหารความเสี่ยงคณะครุศาสตร ์ 150,000  คณะครุศาสตร ์    
6 สร้างการมีส่วนร่วมและบริหารจดัการภายใตห้ลักธรร

มาภิบาล 
450,000 450,000 คณะครุศาสตร ์    

7 การบริหารความเสี่ยงระดับคณะฯ 50,000  คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม    
8 การพัฒนาคุณภาพองค์กรและเสรมิสร้างระบบเพื่อ

ประสิทธิผลในการปฏิบัติงาน 
294,567 294,567 คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม    
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ที ่ โครงการ งบประมาณ ผลการ
เบิกจ่าย 

หน่วยงาน ผลการก ากับติดตาม 

ด าเนินการ
แล้ว 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ยังไม่
ด าเนินการ 

9 โครงการพัฒนาระบบและกลไกการบริหารความเสี่ยง 6,000  คณะนติิศาสตร ์    
10 โครงการการบริหารความเสีย่ง 8,000  คณะบริหารธรุกิจและการจดัการ    
11 โครงการ : บรหิารความเสีย่ง 100,000  คณะพยาบาลศาสตร ์    
12 โครงการจดัท าแผนและบริหารจัดการความเสี่ยง 20,000  คณะแพทย์แผนไทยและแพทย์

ทางเลือก 
   

13 โครงการพัฒนาระบบและกลไกการบริหารความเสี่ยง 10,000 10,000 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร ์    
14 โครงการพัฒนาระบบและกลไกการบริหารความเสี่ยง 10,000  คณะวิทยาการคอมพิวเตอร ์    
15 โครงการบริหารจัดการความเสี่ยงและการควบคุม

ภายใน 
9,500  คณะวิทยาศาสตร ์    

16 โครงการบริหารความเสี่ยงและควบคุมภายใน คณะ
สาธารณสุขศาสตร ์

30,000  คณะสาธารณสุขศาสตร ์    

17 ทบทวนแผนยุทธศาสตร์ แผนปฏบิัติการประจ าปี และ
แผนบริหารความเสี่ยง 

40,000  สถาบันวิจัยและพัฒนา    

18 โครงการติดตามและบริหารจัดการความเสี่ยงควบคู่กับ
การบริหารและการพัฒนาการประกันคุณภาพงาน
ตรวจสอบภายใน 

159,100  ส านักงานตรวจสอบภายใน    

19 โครงการพัฒนาศักยภาพของบุคลากรในมหาวิทยาลัย
เพื่อลดความเสีย่งในการปฏิบัติงาน 

120,000 120,000 ส านักงานตรวจสอบภายใน    

20 โครงการพัฒนาระบบการบริหารความเสี่ยงส านัก
บริการวิชาการชุมชน 

30,000 30,000 ส านักบริการวิชาการชุมชน    

21 โครงการบริหารจัดการความเสี่ยงส านักวิทยบริการ
และเทคโนโลยีสารสนเทศ 

30,000  ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยี
สารสนเทศ 
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ที ่ โครงการ งบประมาณ ผลการ
เบิกจ่าย 

หน่วยงาน ผลการก ากับติดตาม 

ด าเนินการ
แล้ว 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ยังไม่
ด าเนินการ 

22 โครงการพัฒนาระบบและกลไกการบริหารความเสี่ยง
และการควบคุมภายใน 

3,000  ส านักศิลปะและวัฒนธรรม    

23 โครงการพัฒนาระบบความเสีย่งและงบประมาณ 15,000  ส านักส่งเสรมิวิชาการและงาน
ทะเบียน 

   

รวม 1,655,167 934,567  6 17 - 

 

ปัญหาอ ุปสรรคจากการด าเนินงานโครงการ พบว่า  
๑. บุคลากรของหน่วยงานบางหน่วยงานยังยึดติดกับการท างานในรูปแบบเดิม ๆ ไม่ยอมรับการเปลี่ยนแปลง ท าให้การท างานล่าช้า และไม่เป็นไปตาม

เป้าหมาย  
๒. การจัดอบรม ให้ความรู้จากหน่วยงานกลาง ทั้งในเรื่องวิชาการและด้านการป้องกันยังมีน้อย ไม่ต่อเนื่อง  

 
ข้อเสนอแนะ  

๑. จัดท ามาตรฐานงานของหน่วยงานสนับสนุน ลดขั้นตอนการท างานที่ซ้ าซ้อน และร่นระยะเวลาการท างานที่เป็น Routine work แต่ให้อยู่ภายใต้กฎ 

ระเบียบของราชการ เพ่ือให้เกิดผลสัมฤทธิ์ของงานได้ทันตามเวลา 

๒. น าระบบการบริหารจัดการโดยเน้นผลลัพธ์ (Result base management) มาใช้ในการด าเนินงานโดยจะมีการกระจายอ านาจและมอบอ านาจการ

บริหารจัดการไปท่ีคณะ ในขณะเดียวกันก็เน้นผลลัพธ์ของงานโดยให้แต่ละคณะหรือส านักก าหนดผลลัพธ์ที่คาคว่าจะได้รับ และตัวชี้วัด ซึ่งสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ 

นโยบายและเป้าหมายการพัฒนามหาวิทยาลัย และให้มีการประเมินผลการด าเนินงานของคณะอย่างต่อเนื่องและเป็นระยะ ๆ เพ่ือให้สามารถบรรลุเป้าหมายที่ตั้ง

ไว้ 
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ภาคผนวก 

ภาพกิจกรรม 
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ประชุมก ากับติดตามการด าเนินงาน รอบ 6 เดือน (ตุลาคม 2564 - 30 มีนาคม 2565) 

 

 
 

 

ผ  
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การประชุมการจัดท างบประมาณรายจ่าย มหาวิทยาลัยราชภัฏอุบลราชธานี ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
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